
Stredná odborná škola pedagogická, SNP 509/116, 039 01 Turčianske Teplice 
 

Turčianske Teplice, dňa 22. 04. 2026 

 

Pozvánka na prijímaciu skúšku 
 

Riaditeľka Strednej odbornej školy pedagogickej v Turčianskych Tepliciach na základe 

prihlášky na štúdium na tunajšej škole 

 p o z ý v a  
 

Vašu dcéru na prijímaciu skúšku, ktorá sa uskutoční dňa 04.05.2026 (alebo 11.05.2026 – podľa 

toho, ktorý termín ste do prihlášky zadali) o 08:00 hod. v budove Strednej odbornej školy 

pedagogickej v Turčianskych Tepliciach. 

 

Požiadavky prijímacej skúšky: 

Prijímacia skúška pozostáva z overenia vedomostí z predmetov slovenský jazyk a literatúra 

a biológia, ktoré sú potrebné na zvládnutie štvorročného študijného odboru 7670 M pedagogický 

asistent/pedagogická asistentka.  

 

Slovenský jazyk a literatúra 

Forma prijímacej skúšky: písomná a ústna. 

Obsah a rozsah je v súlade so vzdelávacími štandardmi ŠVP odboru vzdelávania v základnej škole. 

Písomný test pozostáva z nasledujúcich tematických okruhov: 

Zvuková rovina jazyka a pravopis, Slovná zásoba, Tvaroslovie (slovné druhy), Skladba (vetné 

členy, vety), Sloh – jazykové štýly, slohové postupy, Všeobecné pojmy z literatúry, Literárne 

druhy, Literárne žánre, Štruktúra literárneho diela (vonkajšia a vnútorná kompozícia), Štylizácia 

textu (umelecké prostriedky), Metrika (verš, strofa, rým).  

Ústna časť pozostáva z neformálneho rozhovoru. 

 

Biológia 

Prijímacia skúška pozostáva z písomného testu zameraného na všeobecný prehľad učiva základnej 

školy s dôrazom na učivo 7. ročníka ZŠ: Biológia človeka - Telo ako celok, Vylučovacia sústava 

(močová a kožná), Oporná a pohybová sústava, Tráviaca sústava, Dýchacia sústava, Obehová 

sústava, Hormonálna sústava, Nervová sústava, Zmyslové orgány, Rozmnožovacia sústava a vývin 

jedinca pred a po narodení. 

 

Kritéria pre prijímanie uchádzačov: 

Kritéria pre prijímanie uchádzačov do prvého ročníka pre šk. r. 2026/2027 sú zverejnené na  internetovej 

stránke školy  www.sosptr.edupage.org.  
 

 

Upozornenie: 
V prípade, že sa uchádzač pre závažné zdravotné dôvody nemôže dostaviť na prijímaciu skúšku, predloží 

jeho zákonný zástupca riaditeľke školy žiadosť o povolenie vykonať prijímaciu skúšku v náhradnom 

termíne. Žiadosť je potrebné doložiť platným lekárskym potvrdením (lekárske potvrdenie nesmie byť staršie 

ako 3 dni) a predložiť riaditeľke školy najneskôr v deň konania skúšky do 08:00 hod. 

 

 

 

 

 
          PhDr. Anna Badínová 

                                                                                                              riaditeľka školy 

 
 

http://www.sosptr.edupage.org/

